11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.12.2009 23:29:48

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 13.12.2009 12:16:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121260/answer/121270




Takoe BO3MOXKHO, HO, K COXKaJIeHUI0, 663 0UHOTO 0CcMOTpa 6ojee mogpo6HO Ha Balll BOIIpoC OTBETHUTH
Hemb3s. [IpUXoauTe K HaM B KIIMHUKY - IIOMOKEM.



